

https://www.economica.net/dumitru-nancu-fngcimm-93-000-de-companii-au-beneficiat-in-ultimii-patru-ani-de-finantarea-oferita-prin-programul-imm-invest_748339.html

Dumitru Nancu (FNGCIMM): 93.000 de companii au beneficiat în ultimii patru ani de finanțarea oferită prin programul IMM INVEST

Un număr de 93.000 de companii au beneficiat, până în prezent, de finanțare prin intermediul programului IMM Invest, începând cu 1 iunie 2020, a declarat, marți, Dumitru Nancu, directorul general al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru IMM (FNGCIMM), la o conferință de specialitate, transmite Agerpres.

„Din 1 iunie 2020, până astăzi, 93.000 de companii au beneficiat de programul IMM Invest. Suma pe care a infuzat-o în economie se ridică la 12 miliarde de euro. Nu cred că a mai existat în economie, în perioada post-decembristă, o asemenea infuzie de capital, iar gradul de default, adică credite neperformante, este subunitar. Vorbim de peste 90.000 de credite. Unele dintre ele au ajuns la maturitate, cele acordate în anul 2020 pe capital de lucru, iar în acest moment rata de execuție la Fondul Național de Garantare este de 0,56%. Această execuție se face din fondul de capital de risc”, a afirmat Dumitru Nancu, la conferința „Piața financiar-bancară”, organizată de ziarul Bursa.

El și-a exprimat speranța ca, până la 30 iunie, cât este valabilă schema de ajutor de stat, să se ajungă la 100.000 de beneficiari.

„La fondul de risc s-au colectat 1,5 miliarde de lei, din care au fost plătite credite neperformante în valoare de 70 de milioane lei. Este un program care se autofinanțează și are un grad de multiplicare de 1 la 12. Pe 30 aprilie a început ultima ediție a programului IMM Invest cu un buget de 8 miliarde lei. Cerința celor 18 instituții financiare a fost de 24 de miliarde de lei. Comisia Europeană a aprobat doar pentru șase state membre, printre care și România, acest ajutor de stat pentru firmele care sunt afectate în urma agresiunii Rusiei asupra Ucrainei. Sperăm ca până la sfârșitul lunii mai să epuizăm acest plafon de 8 miliarde de lei”, a mai spus Dumitru Nancu

https://www.economica.net/emisiunile-de-obligatiuni-catre-persoane-fizice-din-ce-in-ce-mai-importante-in-romania-si-in-republica-moldova-secretar-de-stat_748340.html.

Emisiunile de obligațiuni către persoane fizice, din ce în ce mai importante în România și în Republica Moldova – secretar de stat

Reprezentanții ai Ministerului Finanțelor oferă suport colegilor din Republica Moldova în ceea ce privește emisiunea de obligațiuni pentru persoane fizice, fiindcă și în cazul Republicii Moldova, ca și în cazul României, aceasta a devenit din ce în ce mai importantă, a declarat, marți, secretarul de stat în Ministerul Finanțelor, Alin Marius Andrieș, la o conferință de profil.

:

„Așa cum Banca Națională a Moldovei a avut un program de twinning cu Banca Națională a României, la nivelul Ministerului Finanțelor colaborăm cu colegii din Republica Moldova în crearea cadrului pentru obligațiuni, oferindu-le suportul nostru. România a devenit unul dintre principalii emitenți pe piața euroobligațiunilor din regiunea noastră. Aș vrea să menționez emisiunea de Green Bond, de 2 miliarde lei, care a fost un real succes. De asemenea, continuăm dialogul cu colegii din Republica Moldova pe partea de cadru pentru emisiunea de obligațiuni adresate persoanelor fizice, fiindcă și în cazul Republicii Moldova, ca și în cazul României, emisiunea către persoane fizice a devenit din ce în ce mai importantă”, a menționat Alin Marius Andrieș, la conferința „Piața financiar-bancară”, organizată de Ziarul Bursa.

Potrivit acestuia, numai anul acesta, în România, au fost șase emisiuni prin programele Tezaur și Fidelis, fiind atrase peste 10 miliarde de lei.

El a subliniat că, în perioada următoare, va fi creată infrastructura care să permită achiziția online a obligațiunilor de românii din diaspora, fiind foarte interesați de acest cadru și reprezentanți din Republica Moldova.